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Διδυμοτείχου: Ο εορτασμός του Αγίου Αρτεμίου, 
ευκαιρία να εκτιμήσουμε τη σημασία του 
αστυνομικού έργου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Επί τη μνήμη του Μεγαλομάρτυρος Αγίου Αρτεμίου, προστάτη 
της Ελληνικής Αστυνομίας, την Κυριακή, 20 Οκτωβρίου, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός ιερούργησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Θεοδώρων στην Ορεστιάδα, όπου και η έδρα της οικείας 
Αστυνομικής Διευθύνσεως.

Αντί κοινωνικού ανεγνώσθη Eγκύκλιος του Σεβασμιωτάτου, ο οποίος με αφορμή 
τις αρετές και το φρόνημα του τιμωμένου αγίου αναφέρθηκε στην ανεκτίμητη 
προσφορά και τις πολύτιμες υπηρεσίες των στελεχών της ΕΛ.ΑΣ.
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Μεταξύ άλλων τονίζει ο Σεβασμιώτατος: «…Ἡ ἀπόδοση τῆς προσηκούσης 
τιμῆς πρός τόν προστάτη τῆς Ἑλληνικῆς Ἀστυνομίας, Μεγαλομάρτυρα 
Ἅγιο Ἀρτέμιο καί ὁ ἑορτασμὸς τῆς μνήμης του, γίνεται εὐκαιρία γιά νά 
ἐκτιμήσουμε ὅλοι μας, τήν βαθύτερη σημασία τοῦ ἀστυνομικοῦ ἔργου, 
τήν αὐτοθυσία, τήν αύταπάρνηση καί τήν προσφορά τῶν στελεχῶν τῆς 
Ἑλληνικῆς Ἀστυνομίας γιά τήν ἐξυπηρέτηση καί προστασία τῶν πολιτῶν 
μέ ἀδιαπραγμάτευτους ὅρους ἰσότητας, δημοκρατίας καί διαφάνειας, 
ὥστε νά ἀπολαμβάνουμε ὅλοι μέσα σέ ἕνα κράτος δικαίου τήν ἀσφάλεια 
καί τήν ἔννομη τάξη στήν καθημερινότητά μας….».

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος προέστη της καθιερωμένης Δοξολογίας, στην 
οποία παρέστησαν, εκτός του Αστυνομικού Διευθυντού Ορεστιάδος Ταξιάρχου 
Χαρ. Ελευθεριάδη, ο Δήμαρχος Ορεστιάδος Διαμαντής Παπαδόπουλος, ο Δήμαρχος 
Διδυμοτείχου Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, ο Διοικητής της XVI Μεραρχίας 
Διδυμοτείχου, Υποστράτηγος Ιω. Κωστούλας, ο Διοικητής της 3ης Ταξιαρχίας, 
Ταξίαρχος Βαρδής Χαρκιανάκης και πολυπληθείς αντιπροσωπείες αστυνομικών και 
συνοριαφυλάκων.

Το απόγευμα της προηγουμένης, 19ης Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος προέστη της 
τελετής των Θυρανοιξίων Ιερού Παρεκκλησίου αφιερωμένου επ’ ονόματι του 
Αγίου Αρτεμίου, στον αύλειο χώρο του Τμήματος Διδυμοτείχου της Σχολής 
Δοκίμων Αστυφυλάκων, παρουσία του Δημάρχου Διδυμοτείχου Ρωμύλου 
Χατζηγιάννογλου, του Διοικητού της Σχολής Ταξιάρχου Κων. Βλάχου, της 
Διοικητοῦ του Τμήματος, Αστυνόμου Α! Αναστ. Πουρναρά, του εκπαιδευτικού 
προσωπικού της Σχολής και πλήθους κόσμου.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη το προσωπικό της Σχολής, διότι ιδίαις δαπάναις 
συνεισέφεραν για την ανέγερση του Ναϊδρίου, το οποίο έρχεται να συμπληρώσει το 
κτιριακό συγκρότημα, ως πνεύμονας ελπίδας και παρηγοριάς τόσο για τους 
σπουδαστές της Σχολής, όσο και για τους υπηρετούντες στο εκπαιδευτικό τούτο 
καθίδρυμα.
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